



RESOLUCIÓN No. 0493 DEL 06-06-2023

"Por la cual se aclara la Resolución No. 0488 de fecha 05 de junio de 2023"

EL VICEPRESIDENTE ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LA AGENCIA NACIONAL DE HIDROCARBUROS - ANH

En ejercicio de las facultades legales que le confieren el numeral 4 del artículo 10 del Decreto 4137 de 2011, el numeral 4 del artículo 9 del Decreto 714 del 10 de abril de 2012, el artículo 2.2.5.9.7 del Decreto 1083 de 2015 y la Resolución No. 121 de fecha 5 de marzo de 2022, y

CONSIDERANDO

Que mediante Resolución No. 0488 de fecha 05 de junio de 2023, se realiza un encargo de un empleo de carrera administrativa a la servidora pública **Myriam Concepción Pinzón Téllez**, identificada con la cédula de ciudadanía número **51.818.235**, del empleo **Gestor** Código **T1** Grado **17**, adscrito a la Vicepresidencia Técnica GIT Gestión de la Información Técnica de la Planta Global de la Agencia Nacional de Hidrocarburos.

Que en el artículo primero de la parte resolutiva por error quedó el siguiente texto: "ARTÍCULO PRIMERO: Encargar a la servidora pública Myriam Concepción Pinzón Téllez, identificada con la cédula de ciudadanía número 51.818.235, en el empleo de carrera administrativa de Analista Código T2 Grado 06, adscrito a la Vicepresidencia Técnica GIT Gestión de la Información Técnica"

Que, el texto que correcto es el siguiente "ARTÍCULO PRIMERO: Encargar a la servidora pública Myriam Concepción Pinzón Téllez, identificada con la cédula de ciudadanía número 51.818.235, en el empleo de carrera administrativa de Gestor Código T1 Grado 17, adscrito a la Vicepresidencia Técnica GIT Gestión de la Información Técnica".

Que conforme a la Resolución No. 121 de fecha 5 de marzo de 2022 se delegó en el Vicepresidente Administrativo y Financiero, unas funciones relacionadas con la administración de la Planta de personal de la Agencia Nacional de Hidrocarburos.

Que, en mérito de lo expuesto en la parte considerativa del presente acto, el Vicepresidente Administrativo y Financiero de la Agencia Nacional de Hidrocarburos,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Aclarar el Artículo primero de la Resolución No. 0488 de fecha 05 de junio de 2023, el cual quedará así:

"ARTÍCULO PRIMERO: Encargar a la servidora pública Myriam Concepción Pinzón Téllez, identificada con la cédula de ciudadanía número 51.818.235, en el empleo de carrera administrativa de Gestor Código T1 Grado 17, adscrito a la Vicepresidencia Técnica GIT Gestión de la Información Técnica".

ARTÍCULO SEGUNDO: El presente acto administrativo rige a partir de la fecha de su expedición y hace parte integral de la Resolución No. 0488 de fecha 05 de junio de 2023.

ARTÍCULO TERCERO: Las demás disposiciones contenidas en la 0488 de fecha 05 de junio de 2023 se mantienen incólumes.

Código Postal: 111321. Bogotá D.C., Colombia

Conmutador: +57 (601) 593 1717 Línea Gratuita: 01 8000 953000 ANH-GDO-FR-17 Versión N° 2





RESOLUCIÓN No. 0493 DEL 06-06-2023

"Por la cual se aclara la Resolución No. 0488 de fecha 05 de junio de 2023"

ARTÍCULO CUARTO: La presente Resolución rige a partir de su expedición.

Expedida en Bogotá D.C., el 06-06-2023

Comuníquese y cúmplase.

CAMILO ENRIQUE ALVAREZ HERNÁNDEZ Vicepresidente de Agencia Código E2 Grado 06 Vicepresidencia Administrativa y Financiera

Im

Aprobó: Javier Rene Morales Sierra / Líder de Talento Humano (e

Revisó: Martín E. Gómez Cely / Gestor T1 15 / Componente Técnico

Proyectó: Vivian Paola Tamayo Cárdenas / Contratista 505-2023 / Componente Técnico

Conmutador: +57 (601) 593 1717 Línea Gratuita: 01 8000 953000